B - AUSTURSTAFN A [BUD - Mkv. 1:50
VEGGIR - GRUNNMYND mkv. 1:50 -

Huina ing vestra
Sampykkt bann

17400

{4@ 17110 1‘5 3 mai 2023 l!
145 460 3000 280 1030 1870 1230 ) 1920 1030 1970 1230 . 1200 1530 360 145 T ﬁ C = Byggingarfulltriing -
A= A A # A A A A A A A At T = T Q — I’Hdn}@%i \'es})é l )
5130 145 12125 5 | & 7 | = e N e : /2 b
# A A o ’ 3 T—g——“;/’;,/ M1 [ \= 7 / §72 %/é Zjﬁdﬂ/
¥ A } /:’\/ /‘ F\V\ \=\ 4
Al — — c 4 T~ s
T iy
”% A ‘ r Reitur byggingarfulltrua
& PN. - PN, |
TOT 10 e T amr T I b 4 I [ ——=—A1 1 = T TTOT - 2| )
= : g;} N QV 211; %17
| i 0 = ¥ Bt |||E
= 0 i Hl —— 2 ' 5 |l 15 ‘ —*F
E 5 % = 0101 £ ﬂ7 S | @ f | T @ | T | § | T
e E r C i C
E | i 782 GDGOLF K= 14,39 — < ; 7900 .
— E L r‘*_——“ﬁ; = 3892,5 1V1§ 3892,5 )
E | | o ¥ A #
- — ﬁ}m f il ]{ . - e .
| - - i Bl | | = 1 | | S | S | — | | S | |
‘ < - | [ Ll o
gl o = R M 2 i R A ]
N~ \\\ — ‘L____S_:F"] L : | \\ ~
= \_LIMTREBITI 1 B3 : l \ 1Li1l\ngi)EsBlTl 1 \
= | o [ X
:_15)%%50mm ' L}B‘I : L : L = 12000mm
- | . =
C & D H D | LEBZ D - VESTURSTAFN A BILSKUR - Mkv. 1:50
AU A 0102 N IS { = a
QMGOLF H= 1439 =l 2 = |
B - ] L 7Tl I — 2|
: b Ay SR |
== ==l 8 i ‘ I T n
= = ‘ T g=:i 17 ] ’
Lol = IR — n T I T gl 1 I 1 e e L j Tz T il e—— dI 1l AR O ‘ | liil SKYRINGAR:
o R OpN
N, LE A || et TIMBURVEGGIR
2 || T 8l
c ) | | V| VEGGJAGRINDUR ERU MED CC 600MM
- 5130 145 12125 7 ) & B E1 ||| E1 | MILLIBILI AD JAFNABI.
145 840 1230 L TT0 1230 ) 2570 s 1230 " 1920 B 1230 . 1600 1530 L 570 1530 , 860 lgs | : &i | A STOFNUM OG LANGHLIBUM ERU
1 e b ] % | VEGGJAGRINDUR UR 45x145.
| . LB
17400 || ; i
L = isar, ==l - e { UTAN A VEGGJAGRINDUR KEMUR 9 mm
KROSSVIDARKLAEBDNING, LEKTUGRIND
1005 ) 1530 ) 900 ) 1030 . 900 ) 1530 ) 1005 . oG UTVEGGJAKL/EDMNG.
" 3892,5 115 3892,5 UTVEGGJAKLZAEDNING ER UR CANACEL
1 5 11 | TN || N | 7 11| - AD INNAN ER KOMID FYRIR RAKASPERRU,
B LEKTUGRIND OG
. L, s e ) 12 12, ~_ 13 T — SPONAPLOTUKLABNINGU.
PN T I U P N D O 8] |
EI 4 > , l . FESTINGAR ERU UR BMF 6090 VINKLUM,
Tl 2\]| 8 =1 T SNID A - Mkv. 1:50 BMF 90 VINKLUM AN RIBBU, KAMBSAUM
o | N 4,0x40mm OG 4,0x60mm, HEITGALYV,
2l |¥lg] | F1) BT s MURBOLTUM 10x150mm OG
gl 7] 24 7 g g TRESKRUFUM 6,0x80mm OG 6,0x100mm.
LN A > & R
0 RS : \-- 6 : Se—— 14 — .
8 n 9 | 6 | = E :\ D 8
® | 3 1] 5 I 6 1 1__.,/ | 5 | /_/ ] ey ¥
L0l SINI Ly - Q 1 | S| S| S L= 4 ) alp oo Ll 8 Emmragy I T S MILLIVEGGIR MILLI iBUPA
50 B5360 1530 § 1200 § 1230 ) 1970 1030 1920 § 1230 5 1870 1030 280 3000 _ 460 9950 | /// wg\\\
720 ’ , 4 ’ ’ ’ ’ . 2% 200 5 . _ _ = . ,
145 17110 o 145 Efz_/' P \Sj VEGGUR MILLI IBUBA ER UR 45x145 mm
TIMBURSTOPUM. UTAN A GRIND KEMUR
e E o _ 12mm KROSSVIDUR BEGGJA VEGNA, UTAN
M= - T e————— 1T i T Ip T i I r——a—— 1 gl o i m by A KROSSVIPb KEMUR 13mm GIFSPLOTUM

3460

BEGGJA VEGNA. | VEGGGRIND ER KOMID
FYRIR 145mm STEINULLAREINANGRUN.

|

<
2!
¢

YTRI SPONAPLATA OG GIFSPLATA SKAL

C - NORBURVEGGUR A IBUD - Mkv. 1:50 NA UPP AD BORPAKLZAEDNINGU | bAKI.

— 10 4 7 4 1 7
. Bk 1/'\ N /N P YN T\ ﬁr— . I 7900 L
| il SN 8 N U 1% | Q| 3892,5 115 3892,5 )
‘ /> AN /> s 4 o " "
S 2 = 2\l | u TT T
3 | 2 1l | 5 i I [l I [l I [l I I I I T 1 SPERRUEFNI: T1/C24
ol ¥ /] > 1gl®] e STALVIRKI: 235
N L | N
N | 2 | < " N
{ ——m; 2 | *x &
LT NI Al | | -
- ‘ ‘ 1 .\ I NS g
E1, | E1 3 || 1) 5| o 5 | il 8% o -
| AR AL 4D dh) AR AR Ll L S GRUNDARTUN 8, HVAMMSTANGA
S T T 1 "N 7 T 1 I — T T 1 =1 N NGV T i T i Verkpattur:
5005 840 1230 \J/ 770 1230 ) 50— 1230 ) 1920 1230 ) 1600 ) 1530 570 1530 880 9950 l ( ) [) EHF. BURDARVIRKI - VEGGEININGAR, GRUNNMYND
:]‘ 4% & ’r B 7 17110 1V4§ VERKFRZEDISTOFA Unnid fyrir: ) ‘ Verknr,
J i bérdur Karl G ADALGATA 21 550 SAUDARKROKI Elias Gudmundsson | 79007701
ari Gunnarsson simi: 458-5050 stod@stodehf.is Hannad: Teiknad: Melikvardi: Uppdrattur nr.
—r k.t 230785‘4]49 www.stodehf.is Sigurdur Oli SO0 1:50
B - HONNUNARSTJORI Teikniskza: B-102
I S . Tl T ' I T e ) e ~ ] = /STOD EHF. VERKFR/&EDISTOFA Ay"?z ¥ R 79007701BM Grundartin 8 Hv.st.dwg Bladstzrd : Al
B : : : A {4 %/C Utgafudagur: | Breyting: Prentad:
Aritun hénnunarstjéra Kt. 230785-4149 20.02.2023 Nr.. Dags. 23. feb. 2023




DEILI 1 mkv. 1:10

I

}
< 11 ilf <
i I\ \ I
— = \ 2x 6stk KAMBS 40/40
25tk 6,0x80 TRESKR. \ \_2x BMF 90 VINKLAR AN RIBBU

C600 \
SKRUFUB A VIXL [ Lim \

2x 6stk KAMBS 40/40

DEILI 2 mkv. 1:10

]
2stk 6,0x80 TRESKR. ]
C600 \
SKRUFUB A VIXL i LiM

2x Bstk KAMBS 40/40

/
/ 2x BMF 90 VINKLAR

2x 6stk KAMBS 40/40

DEILI 3 mkv. 1:10

2stk 6,0x80 TRESKR. C600 T
SKRUFUB A VIXL | LiM \ —
6stk KAMBS 40/40 Ml >
BMF 90 VINKLAR AN RIBBU BMF 6090 VINKLAR

N\ / MURBOLTI
Bstk KAMBS 40/40 |4 /URBOLTI

\\\ == /{/ M10x160

\ / J
< LI i <

\ :

\_TVOFALDUR TJORUPAPPI

VA

DEILI 14 mkv. 1:10

X
\

A

DEILI 15 mkv. 1:10

4stk SNITTTEINN M12x160

BMF GATAPLATA 80x380x1,5

DEILI 5 mkv. 1:10

DEILI 4 mkv. 1:10 DEIL| 7 mkv. 1:10
' | } L1
S T | L
| / [ | estk KAMBS 40140/ /=
2x Bstk KAMBS 40/40 /H : P =
. /b BMF 90 VINKLAR AN RIBBU /
2x BMF 90 VINKLAR ANRIBBU ~ /
Bstk KAMBS 40/40  /
2x Bstk KAMBS 40/40
__\/\___
Ll

DEILI 8 mkv. 1:10

__._\/\q_

Bstk KAMBS 40/40
BMF 90 VINKLAR AN RIBBU
Bstk KAMBS 40/40 \

5stk KAMBS 40740
BMF 6090 VINKLAR

HEITGALV. MURBOLTI
/ /M10x160
;

118

T R

|
I e

\

\

\

TVOFALDUR TJORUPAPPI |

DEILI 10 mkv. 1:10

!

$

Atd 1 il |1

l

2x 6stk KAMBS 40740

2x BMF 90 VINKLAR AN RIBBU

T

2x 6stk KAMBS 40/40

6stk KAMBS 40/40

BMF 90 VINKLAR AN RIBBU

6stk KAMBS 40/40

Wt

DEILI 6 mkv. 1:10

—\;

TVOFALDUR TJORUPAPPI

16stk KAMBS 40/40
5stk KAMBS 40/40

BMF 6090 VINKILL

MURBOLTI M10x160
12stk KAMBS 40/40  \\ =
12stk KAMBS 40/40 —

\

Lid1

7

%

DEILI 12 mk

v. 1:10

2x1stk 6,0x80 TRESKR.

C400 SKRUFAD | Lim \\
\

PN
i
1‘_’ L@, ;“g—"

SRR s AL [P0 == L)
@ D g e © 00 %
ESRr

s e

6stk KAMBS 40/40

DEILI 11 mkv. 1:10

|
2

+

5stk KAMBS 40/40

BMF 90 VINKLAR AN RIBBU

x

>

\ 2x BMF 90 VINKLAR AN RIBBU

| N\ 1
< Al 1] > 9
| Y
2x6stk KAMBS 40140 / /=
2 - =
2 BVF 90 VINKLAR AN RIBEU / 45x230 8
2x Bstk KAMBS 40/40 / | |7
<
y
Dt 1 @
- \\ \__ 2x6stk KAMBS 40/40
\
__V'\__

\ 2x Bstk KAMBS 40/40

DEILI 13 mkv. 1:10

2x 1stk 6,0x80 TRESKR.

BMF 6090 VINKLAR

5 ug; |
—
/

stk KAMBS 40/40 660
DEILI 9 mkv. 1:10 l 1T | i
e N g
TVOFALDUR TJORUPAPPI
2x stk KAMBS 40/40
2x BMF 90 VINKLAR AN RIBBU v
/ 2x 6stk KAMBS 40/40
| ] | 1 Stk. TRESKRUFUR 6,0x80 $
] C300
% ‘ l l l l = s 52
3 fg?
o \
\\
\ ‘
\_TVOFALDUR TJORUPAPPI s o
< RE ALY brim S <
\/ %0 ¢ P w000

4%

3x SNITTTEINAR M20x400

N\
, AN
STALFESTING 5 NN
450x240x60x10 \ \égg
\
3x MURBOLTI M16x120 iz
} o
\\ l 1
\\ - = -
TVOFALDUR TJORUPAPPI
/\/

FERKANTSKINNUR M20
UNDIR ROM

DEILI 16 mkv. 1:10

2x 2stk HEITGALV. SNITTTEINAR
M16x290 MED M16x48
GADDASKINNU, 4x M16 RO

2stk STALFESTING 3 (SF3)

2x2stk HEITGALV. FRONSK SKR.
M12x110 MED
M12 GADDASKINNU

J /190x310x100x10

i LIMTRE 140x225
/\
L e ¢ === o | <
I I
DEILI 18 mkv. 1:10
2stk 6,0x80 TRESKR. C600 T
SKRUFUD A VIXL [ Lim \
\ 2x 5stk KAMBS 40/40

2x BMF 6090 VINKLAR

/ 2x MURBOLTI
// M10x160
\ 1 |

il
ik

£

& I 2,

\ TVOFALDUR TJORUPAPPI
VA

DEILI 17 mkv. 1:10

2stk HEITGALV. FRONSK SKR.

M12x180 MED
M12 GADDASKINNU

| -

LIMTRE 140x225
wn
N
N

Y

8stk KAMBS 40740

_4 /HEITGALV. MURBOLTI

\

A

BMF 90 VINKLAR AN RIBBU

3stk 45x145
<

8stk KAMBS 40/40

DEILI 19 mkv. 1:10

BMF GATAPLATA 80x380x1,5

16stk KAMBS 40/40

J\/__

P

2stk 6,0x120 TRESKR. C600
SKRUFUD A VIXL i LiM

s

5stk KAMBS 40/40

BMF 6090 VINKILL

MURBOLTI M10x160

12stk KAMBS 40/40

\

N \\

N\
\

11

230

T

TVOFALDUR TJORUPAPPI /

C400 SKRUFAD [ LIM
| | —_
e
® o0
/ - sy
sstkkavBs 40k [/ /| s KAVES 40/40 2
" /= A °Qe
BMF 90 VINKLAR ANRIBBU /' / BNF %0 VINKLARANRIBBU 2| 8
™ ~ I
Bstk KAMBS 4040/ | =4 s e ey o0
I | ]
T v < ©
* *

SNID E1 mkv. 1:10

@0 e
e
o | Hem
o 9 %0 00
T <
1 Stk. TRESKRUFUR 6,0x80
C300
SNID E2 mkv. 1:10
25
@ o o e J
."e‘g i?ovo h':
O e %
| 2
id Oﬂ.
0%\3
e O e

Pérdur Kar) Gunnarsson
kt. 230785-4149
HONNUNARSTJORI
8TOD EHE VERKFRAZDISTOFA

J

r Hulnaping vestra
Sampykkt pann
LY mai 2023

Byggingarfulltriinm
ingi ve/s(ra

By P17

Reitur byggingarfulltrua

\_45x230

Aritun hénnunarstjéra

SPERRUEFNI: T1/C24
STALVIRKI: S235
LIMTRE: GL30C
|
Verk: ,
GRUNDARTUN 8, HVAMMSTANGA
S TOD Verkpattur:
EHF. Burdarvirki, Veggir - Snid og deili
VERKFRZAPISTOFA Unnid fyrir: erknr.
ADALGATA 21 550 SAUPARKROKI Elias Gudmundsson | 79007701
simi: 458-5050 stod@stodehf.is Hannad: | Teiknad: Melikvardi: Uppdrattur nr.
www.stodehf.is Sigurdur Oli ‘ Nel§) 1:10
- » : Teikniskra: B_ 1 03
A“t“/‘h/(’)““aa 4 “”‘7‘““ 79007701BM Grundartin 8 Hv.st.dwg Bladstard : Al
CAY ur V‘/( Utgafudagur: | Breyting: ] Prentad:
Kt. 230785-4149 20.02.2023 | Nr.. Dags. | 23. feb. 2023




%
PAKVIRKI - GRUNNMYND mkv. 1:50
! > A
F1 ) r% F2
\\:\:\ F1 l //ﬁ
\\ ,;:/ ‘
SPERRUR \: SPERRUR 45 x 245 B - /:/ SPERRUR
45 x 245 :\:§. : i ( 45x 195
A I \\\ 1 : / A A A A
iy 7p2=
N == Ne |
S | = G &
TSy B3 4= |
\\ 1 4 /,
= r ‘\\\tﬁ"\\
_ T
= S
G C L] S
% I b D NN
— | = RN
/: / ~\:t:\
L | F1 S~
1 | Rl
Nl 20/

\ VINDBAND 40x2 ENDAR | KRINGUM

SPERRUENDA OG 15 Stk KAMBS. 40/40 L} A
2 Stk KAMBS. | HVERJA SPERRU

SNID A mkv. 1:10
B-105

2x 8stk KAMBS 40/40

2x BMF 105 VINKILL

2x 8stk KAMBS 40/40

\
0o \[\_M12x80mm GALV. BOLTI
\\\ M12 RO
\J \.2x 6stk KAMBS 40/40
460 \\ ,
¢ \\ 2x BMF 90 VINKLAR AN RIBBU
A, \_2x Bstk KAMBS 40/40
145
* 2x 5stk KAMBS 40/40
—ﬁ/\—r’ __2x BMF 6090 VINKLAR
|/ MURBOLTI M10x160
«Sd )/ 5stk KAMBS 40/40
45x145 e |
HEITGALV. MURBOLTAR A\
M12x120 C700 MED M12 \
FERKANTABRI SKINNU %E
= W%
/%_ﬁ
—

SNID F1 mkv. 1:10

2stk M12x80 BORDABOLTI

2x 8stk KAMBS 40/40

2x 8stk KAMBS 40/40

2X BMF 105 VINKLAR

’2x45x195

OG 2stk M12 RO

M12x200 SNITTTEINN

2x 8stk KAMBS 40/40
2x 8stk KAMBS 40/40
2X BMF 105 VINKLAR

VINDBAND 40x2 ENDAR | KRINGUM

SPERRUENDA OG 15 Stk KAMBS. 40/40
2 Stk KAMBS. | HVERJA SPERRU

2x 8stk KAMBS 40/40

2x BMF 105 VINKILL

2x 8stk KAMBS 40/40

[%p)
S/
14° /
|
{

[} /
]/
| o
/149 o
/ QQY
M12x80mm GALV. BOLTI |/ ls o's
M12 RO v
2x Bstk KAMBS 40/40/ (/ 460
2x BMF 90 VINKLAR AN RIBBU /, ¢
2x Btk KAMBS 40/40 /. A
145
S
2x 5stk KAMBS 40/40
2x BMF 6090 VINKLAR
MURBOLTI M10x160
5stk KAMBS 40/40
\
45x145

HEITGALV. MURBOLTAR

p

s =k

|

SNID F2 mkv. 1:10

2stk M12 RO

M12x120 C700 MED M12
FERKANTADRI SKINNU

2x 3stk KAVBS 40/40
A~ P 2x 8stk KAMBS 40/40 \
2X BMF 105 VINKLAR ~ \ \
=
] . )
&3
< 2x45x195| - oo O FF
2stk M12x200
m SNITTTEINN
45x245 4stk M12 FERK.
SKINNA OG 4stk
\__ 2x 8stk KAMBS 40/40 © M12 RO
2x BMF 105 VINKLAR AN RIBBU %
2x 6stk KAMBS 40/40 <
\/\

SNID B1 mkv. 1:10

15
F—
8 117 8
i
|
O* x
Pl
o |
=3
8
T(\l
~
8|
|
o X J‘wgi
|
o Ll
o
[
| 2 STK MURBOLTAR
7 M16x120
// /
2 5 0 l

30 220 30
) 280 .
" A *
115x405 \
AN A
sF-3 Y \
t=8mm |\ \
R 1\

N\
N\ 4x SNITTTEINAR M16x160

3460
A/Mﬁgf
3442

\r
Ir 4
Lo |

80x80x4 FERK. PROFILL S235

PLATA 10x200x90

\/&

SNID B2 mkv. 1:10

2x 8stk KAMBS 40/40

(& ¢

2x 8stk KAMBS 40/40

2x 8stk KAMBS 40/40 \ / 2x 8stk KAMBS 40/40
/
2X BMF 105 VINKLAR \\\ / 2X BMF 105 VINKLAR
X
\\ 1
\ *
\\ 4
Y
Tt = Hote*
O.ee 2%0.0
R == I
S <
/ \
o
=
ol
o
A
| I VS

SNID C mkv. 1:10

SNID D mkv. 1:10

Hinaping vestra
&3 Sampykkt pann

L3 mai 2023
Byggingarfulltrdin

| Hingpingi vestra”
7

m ;%;/Zz¢%5707

|
|
|
|
|
{
{
|
}

Reitur byggingarfulltria

< =

LIMTRE 115x405

- WF 50MM HARDPRESS.—J\’[_ TV Ta8x145
STEINULL %
o — 1stk HEITGALV K_ U 1stk HEITGALV
\ SKRUFA 6,0x100 o= ] SKRUFA 6,0x100
\ c/c 600 c/c 600
/ \_ 3stk HEITGALV 2stk HEITGALV TV 2stk HEITGALV
3stk HEITGALY o SAUMUR 38x100 SAUMUR 38x100 )\ SAUMUR 38x100
SAUMUR 38x100 EDA SKRUFA 6,0x100 EDA SKRUFA 6,0x100 EPA SKRUFA 6,0x100
EDA SKRUFA 6,0x100 45x245 45x245 /| [\ _45x245
45x245 - 2
= 12mm KROSSVIBUR b 12mm KROSSVIDUR
% W
~ ~
W A
145 45 145 45
M —f Bt
12 12
) 259 )
SPERRUEFNI: T1/C24 STOD
. EHF.
S,TALV!RKI' S235 VERKFRADISTOFA
LlMTREZ GL30C APALGATA 21 550 SAUPARKROKI
bordur Karl Gunnarsson simi: 458-5i5tod :z(x.j@stodehf. is
kt 230785_ www. stode «18
K 4149
HONNUNARST}OR[ Aritun hopnudar / abyrgdarmanns
vl
8TOD EHF. VERKFR/A&DISTOFA /% gc %\, //
Aritun honnunarstjéra Kt. 230785-4149

Verk:

GRUNDARTUN 8, HVAMMSTANGA

Verkbattur:

Burdarvirki, bakvirki - Grunnmynd og snid

Unnid fyrir:
Elias Gudmundsson

| Ver

99007701

| Teiknaé:

SO0

Hannad:

Sigurdur Oli

Melikvardi:

1:50 1:10

Teikniskra:

79007701BM Grundartun 8 Hv st.dwg

Bladsterd : Al

Uppdrdttur nr.

B-104

Utgéfudagur: | Breyting:

20.02.2023 Nr.. Dags.

[Prentaé:

| 23. feb. 2023




ALAGSFORSENDUR

GRUNNGILDI
ALAG ER AKVARDAD | SAMRAMI VID IST EN 1991-1-1:2002.

NOTALAG A MILLIGOLF: 3,0 kN/m2
SNJOALAG A JORD: 3,0 kN/m2
VINDALAG: 1,5 kN/m2
JARDSKJALFTAALAG, GRUNNHRODUN: 01g
ALMENNT

SOKKLAR HVIiLI A BURDARH/FRI, FROSTFRIRRI UNDIRSTOBU, UR PJAPPADRI MALARFYLLINGU.
FYLLING AD SOKKLUM OG | bA SKAL VERA BURDARH/AF OG FROSTFRI. ALLAN LIFRANAN JARDVEG
SKAL FJARLAGJA UR HUSSTADI.

MESTA LEYFILEGA ALAG A bJAPPAD MALARFYLLINGU ER 0,6 MN/m?, SKV. IST 15.

MINNSTA HAD SOKKULS VID UTVEGG SKAL VERA 0,6 m UNDIR ENDANLEGU JARBVEGSYFIRBORBDI,
NEMA UM SE A RAEDA HREINA KLOPP. HAD UNDIRSTODU UNDIR BOTNPLOTU SE MINNST 0,3 m.

PJOPPUN

MALARFYLLINGU SKAL bJAPPA | SAMR/ZEMI VID EFTIRFARANDI TOFLU, NEMA ANNAD SE TEKID FRAM A
TEIKNINGUM EPA VERKLYSINGU. RAKASTIG FYLLINGAR SKAL VERA PANNIG AP SEM MEST bJOPPUN
FAIST.

TAKI LAGPYKKT [m] FJOLDI YFIRFERDA
10 TONNA VIBROVALTI 0,80 6

5 TONNA VIBROVALTI 0,40 6

0.5 TONNA VIBROPLATA 0,30 4

0.1 TONNA VIBROPLATA 0,20 4
STEINSTEYPA

ALMENNT

UM STEYPUGERD OG STEYPUVINNU GILDIR [SLENSKUR STADALL iST 10 OG iST EN
206-1:2000 NEMA ANNARS SE GETID.

BROTPOL STEYPU KEMUR FRAM A TEIKNINGUM, OG SKAL BROTPOLSPROFUN VERA
SKV. ST EN 206-1:2000.

SIGMAL STEYPU SE 60 - 100 mm, FYRIR NOTKUN PJALNIEFNA. | ALLA STEYPU SKAL
NOTA LOFTBLENDI PANNIG AD LOFTINNIHALD EFTIR NIDURLOGN VERD 4 - 6%.
FJARLAGDARSTUDULL LOFTS SKAL VERA MINNI EN EDA JAFN OG 0,25 mm.

STARSTA KORNAST/ZARD FYLLINGAREFNIS SKAL VERA 19 mm | UNDIRSTOBDUM,
VEGGJUM, SULUM OG BITUM, EN 32 mm | PLOTUM.

ALLA STEYPU SKAL TITRA | MOTUM.

TREVIRKI

ALMENNT

TREVIRKI SKAL VERA | SAMRAMI VID iST DS 413:1982 TIMBURVIRKI, INSTA 142
NORRAENAR REGLUR UM STYRKLEIKA TIMBURS OG NTR SKJAL NR. 1:1998
NORRZANIR GAGNVARNARFLOKKAR (NTR DOKUMENT NR. 1:1998 NORDISKE
TRAEBESKYTTELSESKLASSER).

LIMTRE SKAL VERA | STYRKLEIKAFLOKKI L40, HEILVIDUR | BURDARVIRKI SKAL VERA
HUSPURR | FLOKKI T1, NEMA ANNARS SE GETID. ALLT EFNI SKAL VERA BEINT OG
LAUST VID STORA KVISTI, VANKANTA OG ADRA GALLA.

A MILLI TIMBURS OG STEINS SKAL AVALLT LEGGJA TJORUPAPPA. SPERRUENDA OG
TIMBUR SEM STEYPIST INN SKAL FUAVERJA MED TVEIMUR UMFERDUM AF
VIDURKENNDU FUAVARNAREFNI, T.D. C-TOX.

ALLAR FESTINGAR SKULU VERA HEITGALVANHUBADAR, NEMA | PRYSTIFUVORDU
TIMBRI, PAR SEM NOTA SKAL RYDFRIAR FESTINGAR. STALG/DI | FESTINGUM SKULU
VERA Fe 360 SKV. NEMA ANNAD KOMI FRAM.

UNDIR BOLTAHAUSA OG RZAR SEM LEGGJAST AP TIMBRI SKAL SETJA SKINNUR MED
KANTLENGD 3x d, PYKKT 0,3x d, PAR SEM d ER bVERMAL BOLTANS.

JARNALOGN

ALMENNT
JARNBENDING STEYPU SKAL VERA | SAMRAMI VID iST EN 10080:2005.

STEYPUSTYRKTARSTAL MERKT K A TEIKNINGUM ER SUDUHZFT KAMBSTAL B500B
MED FLOTMORK fyk = 500 N/mm?2,

TAKN
—_—_——— JARN | EFRI BRUN PLOTU
_— JARN | NEBRI BRUN PLOTU
S T ANNAB HVERT JARN BEYGT UPP
e NEDSTU JARN | PLOTU SAMSIDA MERKI
-— EFSTU JARN | PLOTU SAMSIDA MERKI

TALA [ HRING TAKNAR PLOTUPYKKT

= 5 K10 L=1200 " 5 stk. 10 mm KAMBJARN, LENGD 1200 mm

K10 c200# 10 mm KAMBJARN, MED 200 mm MILLIBILI | BADAR ATTIR
~.

T K10 c200 - 10 mm KAMBJARN, MED 200 mm MILLIBILI A bVi SVAEDI SEM DREIFILINAN SYNIR
PN

jQ

SKEYTING JARNA

SKEYTING JARNA, NEMA ANNAD KOMI FRAM, SKAL VERA MINNST 40xd, PAR
SEM d ER PVERMAL JARNSINS. ALDREI SKAL SKEYTA MEIRA EN bRIDJA
HVERT JARN i SNIDI, NEMA ANNAD KOMI FRAM A TEIKNINGU.

PVERMAL JARNS d [mm]: 8 10 12 16 20 25 32
SKEYTILENGD, L [mm]: 350 400 500 650 800 1000 1300

RAFSODIN BENDINET SKULU VIXLLOGD UM 50xD, PO EKKI MINNA EN 300 mm.

BEYGING ADALJARNA

MALSETNING

MALSETNING

<

PVERMAL BEYGJUHRINGS ADALJARNA SKAL VERA A.M.K. 20d, PAR SEM d ER
PVERMAL JARNS SEM BEYGT ER.

PVERMAL JARNS d [mm]: 8 0 12 16 20 25 32
PVERMAL BEYGJUHRINGS, D [mm]: 160 200 240 320 400 500 640

BEYGING LYKKJA

o
S|

e

PVERMAL BEYGJUHRINGS LYKKJA SKAL VERA A.M.K. 4d, PAR SEM d ER bVERMAL
JARNS SEM BEYGT ER.

PVERMAL JARNS d [mm]: 8 10 12

PVERMAL BEYGJUHRINGS, D [mm]: 32 40 48

STEYPUHULA

BYGGINGARHLUTAR VEGGIR PLOTUR BITAR STOPIR
UNDIRSTODUR 30 30 - %
INNANHUSS: 25 25 25 25
UTANHUSS: 30 30 30 30

i VATNI: 30 30 40 50

UNDIRSTODUR PAR SEM JARDFYLLING KEMUR AD: 40 mm
EF STEYPT ER BEINT AD JORD: 50 mm

EF ADRAR KROFUR UM STEYPUHULU ERU SETTAR FRAM i LYSINGU EDA A TEIKNINGU

SKULU PZR GILDA.

JARNUM SKAL HALDID | RETTRI FJARLEAGD FRA MOTUM MED TIL PESS GERDUM STOLUM.
i PLOTUM OG UNDIRSTODUM OFAN A FYLLINGU EDA EINANGRUN ER HEIMILT AP NOTA
STOLA UR STEYPU EDA PLASTI. | ADRAR PLOTUR SKAL NOTA PLASTSTOLA. bPAR SEM
TVOFOLD JARNAGRIND ER | VEGGJUM EPA PLOTUM SKAL RETT MILLIBIL TRYGGT MED

STALSTOLUM MILLI GRINDANNA.

A JARNAGRINDUR | UNDIRSTODUM, VEGGJUM, SULUM OG BITUM SKAL SETJA
FJARLAGDARKLOSSA (STJORNUR) UR PLASTI, | SAMRZEMI VID FYRIRSKRIFADA
STEYPUHULU. FJARLAGD MILLI KLOSSANNA SE EKKI MEIRI EN 1 m.

1

BENDING KRINGUM OP

SE JARNALOGN UMHVERFIS MINNI OP | VEGGJUM OG PLOTUM EKKI
SERSTAKLEGA SKILGREIND A TEIKNINGUM SKAL MIPA VID AD SETJA SAMA

JARNAMAGN UMHVERFIS OPID OG KLIPPA PARF UR JARNALOGN VEGNA
GATSINS, AUK SKEYTILENGDAR.

KRINGUM HURBIR OG GLUGGA SKAL SETJA 2 K12 SEM NAI 600 mm UTFYRIR
OPID NEMA ANNAD KOMI FRAM.

TENGING JARNAGRINDA

HORN, TVOFOLD GRIND HORN, EINFOLD GRIND

VEGGENDAR, EINFOLD GRIND EFRI BRUN VEGGJA

) L : 2K12
>
) L L ] |
2 K12 & — ‘ )
- ‘ LYKKJUR, SAMA PVERMAL
25 LYKKJUR, SAMA bVERMAL ‘ OG MILLIBIL OG | VEGGJAJARNUM
OG MILLIBIL OG | VEGGJAJARNUM i 170
VEGGENDAR TVOFOLD GRIND VEGGJAJARN SKV. TEIKNINGU
: IS 3
o J

El : :
2 K12 st =

LYKKJUR, SAMA PVERMAL
OG MILLIBIL OG | VEGGJAJARNUM

TE, TVOFOLD GRIND

d L
- -
j/\
TE, EINFOLD GRIND
L ¥ L Y
N NS 7
< L] L J L .\{ Ld L] L
L
L
L
.

i STAD PESS AD BEYGJA ADALJARN A HORNUM ER HEIMILT AD NOTA VINKLA
MED SAMA PVERMALI OG SAMA MILLIBILI OG ABPALJARN, MED LEGGLENGD
JAFNRI SKEYTILENGD JARNSINS.

bérdur Karl Gunnarsson
kt. 230785-4149
HONNUNARSTJGRI
STOE)EHF.VEEH(FPJEDISTOFA

y e

MAGNTAKA JARNALAGNAR
Hinaping vestra
MAGNTOLUR MIBAST VID TOFLUBUNGA SaFpyiid frann
SAMKVAMT EFTIRFARANDI TOFLU: 25 mal 023
K10 0.66 kg/m @yggiwm.—umn P,
K12 0.95 kg/m

K16 1.66 kg/m

ENGU ER AUKIP VID VEGNA SKEYTINGA EDA
RYRNUNAR.

i Hinabsiphfestra / ./
_//ggpf ) iieser)

Reitur byggingarfulltria

STALVIRKI

ALMENNT

UM STALVIRKI GILDI, NEMA ANNAD KOMI FRAM:

EFNI SKAL VERA Fe 360C SKV. EN 10025. BOLTAR SKULU VERA SKV. DIN 931,
STYRKFLOKKUR 8.8. RAR SKV. DIN 934 - 8, SKINNUR UNDIR RAR SKV. DIN 126C.

BOLTAR, SKINNUR OG RAR SKULU VERA HEITGALVANHUDADAR.
YFIRBORDMEDHONDLUN STALVIRKIS ER SKILGREIND A TEIKNINGUM EPA |
VERKLYSINGU.

RAFSUDUR SKULU VERA SKV. iST EN 25817. bR SKULU UNNAR AF VONUM

FAGMONNUM MED FULLGILD RETTINDI TIL SLIKRAR VINNU. MINNSTA LEYFILEGA
STARD KVERKSUDU ER 4 mm.

Verk:

GRUNDARTUN 8, HYAMMSTANGA

Verkpattur:

STOD..

Burdarvirki - Skyringarblad

Teikniskra:

79007701BM Grundartin 8 Hv.st.dwg

Bladsterd : Al

VERKFRZAEDISTOFA Unnid fyrir: Verknr.

ADALGATA 21 550 SAUDARKROKI Elias Gudmundsson 79007701

simi: 458-5050 stod@stodehf.is Hannad: -‘Tei]/(n/aé: Melikvardi: Uppdrattur nr.
www.stodehf.is Sigurdur Oli | SO0

B-100

Aritun hgpnudar / &byrgdarmanns
& /
ST

Utgafudagur: | Breyting:

Aritun honnunarstjéra

Kt.230785-4149

20.02.2023 | nr. Dags.

Prentad:

23. feb. 2023




%
SOKKLAR - GRUNNMYND mkv. 1:50 Hinabing vestra
| g Sampykkt pann
17300 2380 P .
¥ # A Z ba iniai 2023
200 4850 200 11850 B 200 1580 800 | o
' . A N U1 MKV 1:20 , AR 8
= —— SULUSKOR , ;%ﬂ
o B S — 1 A oy N o /" BMF 115x90 (
8 A T T S = m
Sl . i DR -0,20
| — ) ;
B \_% A * ¥ Reitur byggingarfulltria
U1 - 2x 2 K12
“ g L=900
g N7 ~
[T} *x
S i A A &
<t
o
200 4850 200 2160 600 3540 600 / g 4950 200 8
A 7 A A T
GOLFPLATA H=0,0 PE [_ P 0 ]
o 4 S K10 C200 L=1100
~K10 C250# | |
/--\ o
A ¥V N\ | I 2
A A / \ C C . GOLFPLATA H=0,0 : : o N
| |
s || G | s 1 8 i >
~ ~ — ~—L1 = /"-*F\K BIEEaES I I - ~ T [ T
R AN | | o
\ \ | o 4 K10 C150
| |
) l I T
\\>f L  — 4 >< & &
‘ N 2 3
A—J;> E N
| \ o
n
| 3 T “
| g s A
(=)
3 250 300 250
o A A A A
) 800 )
o x o *x o
Al 8>< (C\DJAv N 8
\k 8
N*
A &
200 4850 200 11850 ) 200 1580 800
) 17300 } 2380 }
SNIDP A mkv. 1:20
150 H=0,00 SNID D mkv. 1:20
F——  [K=14,39 .
e /,/_KW_Q&Q ) H=0,00 )
/ / ] &F | K=14,39 K10 C250#
8 [} vLQ * | '/ﬁ*—— J
7 > l BT J. 8 Y Y ') / 'Y .j ST
2K12 / & g8 v f A —aV -
\_STEINULL o o
650 GRUNNPLATA 100mm = . P e N E;
\ \
o B 3 K10 C150# STEINULL
5 L= 1500 8 GRUNNPLATA 100mm
2 /' TVAR RADIR AF x| = 220 600 220
K10 C300 NUDURA KUBBUM @ F— 2 A
457mm HVER ROP A
HAD. 67mm
L PLASTEINANGR.
2K12 » & BEGGJA VEGNA.
NI SNIP E mkv. 1:20
200 . -
e H=0,00 ! 'H=0,00
|K=14,39 K10 C250# 4 T _|K=1439 K10 C250#
| N | |
x > 3
SNI'D BmkV 120 Si J Py Py 'Y L Py [ Py rY Py Py Py Py J 8 8 'Y rY Py rY / rY .J uo-,
AN 4 8 T4 8
H=0,00 9 ol ©® ol ®
275 »@4,39 ’K10 C250# \L‘—’I V\\/n Iy 'y Iy Iy r'y Iy e rY 8 r'y -\//< 2 \)\\/. ry Iy a8 A fi
g [/ .JI ST \_ K10 C150# STEINULL K10 C150# STEINULL
oFd o/ ! GRUNNPLATA 100mm GRUNNPLATA 100
SAl |’~"‘7" * = 4 220 1800 220 220 600 220 m
L . / ; /,L_ -+ /IV 41/ /IV /IV /Il/ /‘I/
2K12 1A 9 \_STEINULL ?
— GRUNNPLATA 100mm ‘
K10 C250 3
o B \ |
2 il /' TVZER RABIR AF 3
K10 C300 NUDURA KUBBUM il
457mm HVER ROD A
HAED. 67mm
E PLASTEINANGR. ‘
2K12 BEGGJA VEGNA. |
N |
= B
100 200
A—F—=
STEINSTEYPA C25
SNID C mkv. 1:20 LOFTINNIHALD 5-7%
SIGMAL 60-100mm
— MESTA ALAG A GRUNN 0,13 MN/m?
H=0,00 UNDIRSTADA: bJOPPUD, FROSTFRI MALARFYLLING
'K=14,39 K10 C250# , ) )
% LN / / | e e | STAD K10 C250# MA NOTA K257 JARNAMOTTUR. MOTTUM SKAL
] R — . . : e x ) g KOMA FYRIR | MIDRI STEYPTRI PLOTU. SKEYTING A MOTTUM SE
T » "/. T MINNST 2 MOSKVAR (300mm).
\
STEINULL / 2K12 1/ /] \_STEINULL
GRUNNPLATA GRUNNPLATA 100mm
100mm __J
: (10550 :
it ktoczoo (N /] TVER RAEIR AF 5 45 o GRUNDARTUN 8, HVAMMSTANGA
‘ o NUDURA KUBBUM v . i , " ’
e ; 4 ¥ MALSETNING UTVEGGJA, HURPAR/GLUGGAGOT OG FL. -
457mm HVER ROD A Verkpattur:
HAED. 67mm 45 . z i .. : Burdarvirki, Sokklar - Grunnmynd og snid
: iz L p v+ MALSETNING A HORNAMALI SOKKULS et & et STOf:f - - e
2K12 BEGGJA VEGNA, . Gunnarsson s T |
| \. \\. pordur Eg(r)‘785—4149 ADAIGATA 21 550 SAUDARKROKI Elias Gudmundsson 79007701
X Xk kt ORI simi: 458-5050 stod@stodehf.is Hannaé: }Tei];rxlaéz Melikvardi: Uppdrattur nr.
HENRUNERST) . stodent. s Sigurdur Oli | SO0 150 120
67 200 67 STOD EHF. VERKFRJEDISTOFA . Teikniskra: . ' B _— 1 O 1
= Amy?}nizr// ab?‘f“ms 79007701BM Grundartan 8 Hv.st.dwg Bladstrd : Al
//Zé < MVL Utgafudagur: | Breyting: Prentad:
Aritun hénnunarstjéra Kt. 230785-4149 20.02.2023 Nr.. Dags. 23. feb. 2023




